

# Knjižnica Ormož po zaprtju ponovno oživila

Besedilo: **Jana Petek**

---

**E**pidemija novega koronavirusa, ki je v mesecu marcu povzročila zaprtje vseh knjižnic, nas je postavila pred nove izzive. V Knjižnici Ormož smo se med samoizolacijo trudili ohranjati stik z našimi bralci. Redno smo jih obveščali o novostih preko elektronske pošte, spletne strani in družabnih omrežij, pripravljali radijsko oddajo. Spodbujali smo branje e-knjig na portalu Biblos, dokupili nov izbor e-knjig za naše bralce, jim svetovali in pomagali pri uporabi Biblosa in izposoji e-knjig na njihovih pametnih napravah. V času zaprtja knjižnice smo bili devet ur dnevno na razpolago preko dežurne telefonske linije, odgovarjali na njihova vprašanja, jim svetovali. Med prvimi knjižnicami v Sloveniji smo omogočili izposajo knjig s predhodno rezervacijo preko telefona, spletnega mesta Moja knjižnica ali knjižničnega maila. Zelene knjige smo bralcem dostavili na dom preko pošte in jim omogočili mirno branje v teh negotovih dneh. Za najmlajše obiskovalce knjižnice smo med karanteno in po njej pripravili virtualne pravljичne urice Špelca, Pikina skrivnost in Petelinček prebudi upanje, ki si jih otroci še vedno lahko ogledajo na portalu YouTube, do katerega jih vodi povezava z naše spletne strani in Facebook profila. Knjižnica Ormož je s ponedeljkom, 4. maja, ponovno odpr-

la svoja vrata obiskovalcem in omogočila varno izposojanje in vračanje gradiva. Čeprav je knjižnica odprta, poteka izposoja in vračilo gradiva po trenutnih navodilih NIJZS-a. V prihodnjih dneh in mesecih si prizadevamo ponovno obuditi dogajanje in organizirati različne dogodke na letni terasi knjižnice. Tudi letos pripravljamo Zelene četrtkove popoldneve, srečanja in predavanja, posvečena ohranjanju in izboljševanju zdravja, narave in dobrega počutja, ki se bodo odvijali vsak četrtek julija in avgusta ob sedemnajsti uri. V sklopu teh druženj boste lahko spoznali tudi našo novo pridobitev, čebelnjak, za katerega skrbita izkušena čebelarja, predsednik Čebelarskega društva Ormož, Jože Brumen in tajnik društva, Slavko Petek.

Ponovno bomo obudili tudi literarne večere. Za začetek v juniju pričakujemo pri nas Beletrinine trubadurje in nadaljujemo literarna srečanja z zanimivimi gosti v jeseni. Ljubitelje knjig vabimo k opravljanju letošnje bralne značke za odrasle na temo Za ljubitelje knjig, kjer vam je na voljo petindvajset različnih avtorjev. Prebrati pa morate vsaj 5 knjig s seznama, ki smo ga pripravili za vas. Svoje misli ob branju knjig in prebrane knjige zapisujte v bralno mapico ter jo oddajte do 20. novembra 2020. Mapice so vam na razpolago v vseh naših knjižnicah, oddate pa jih lahko v kateri koli izmed njih. Prav tako za vas pripravljamo še zanimivo poletno branje.